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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τα ΚΔΑΠ του Δήμου Ασπροπύργου έδωσαν το δικό τους  

μήνυμα για  την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος  

 
Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Ασπροπύργου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Περιβάλλοντος, διοργάνωσε χαρούμενες βιωματικές δράσεις αναφορικά με το Περιβάλλον 

και την Ανακύκλωση για τα παιδιά των ΚΔΑΠ. Με το μήνυμα «Αγαπάμε τη Φύση - 

Διατηρούμε το Περιβάλλον Καθαρό» τα παιδιά μαζί με τους γονείς τους και το 

προσωπικό των ΚΔΑΠ, συγκεντρώθηκαν στην παραλία Ασπροπύργου, την Κυριακή 5 

Ιουνίου 2022, και αφού πρώτα ενημερώθηκαν για το νόημα της Ανακύκλωσης ξεκίνησαν 

να καθαρίζουν τμήματα της παραλίας. Έπειτα, έχοντας τον κατάλληλο εξοπλισμό, 

φύτευσαν αγγελικές νάνες  κατά μήκος της ακτής ενώ παρακολούθησαν από αρμόδιο 

συνεργείο πως γίνεται η φύτευση μεγαλύτερων δέντρων όπως μιμόζες και φίκους 

ροδίτικους.   

Στη συνέχεια, τα παιδιά με το σύνθημα των εκπαιδευτικών και φωνάζοντας δυνατά τη λέξη 

«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ» άφησαν στον ουρανό τα βιοδιασπόμενα μπαλόνια ενώ στη συνέχεια 

πραγματοποιήθηκε κλήρωση όπου τρεις μικροί μαθητές κέρδισαν από ένα ποδήλατο.  

Κατά τη λήξη της δράσης ο Πρόεδρος της ΚΕΔΑ, κ. Αναστάσιος Παπαδόπουλος 

ευχαρίστησε θερμά μικρούς και μεγάλους για τη συμμετοχή τους  καθώς και τη Διεύθυνση 

Τεχνικής Υπηρεσίας, Καθαριότητας, Πρασίνου και τη Δημοτική Αστυνομία για την αμέριστη 

αρωγή τους για τη διεξαγωγή της δράσης. Τόνισε, ότι σκοπός της ΚΕΔΑ – ΚΔΑΠ δεν είναι 

μόνο να ψυχαγωγούμε και να απασχολούμε τα παιδιά δημιουργικά αλλά και να τους 

περνάμε μηνύματα  εθελοντισμού και περιβαλλοντικής συνείδησης.      
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Για τη συγκεκριμένη δράση ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, δήλωσε:  

«Ένα μεγάλο ευχαριστώ στα παιδιά και τους γονείς τους που στήριξαν τη δράση μας! Η 

Δημοτική Αρχή προσπαθεί να διδάξει την αγάπη προς την φύση και το περιβάλλον και να 

αναπτύξει το αίσθημα κοινωνικής αλληλεγγύης μέσω της εθελοντικής βοήθειας. Όλοι μας 

πρέπει να συνειδητοποιήσουμε, ότι το περιβάλλον είναι δίκη μας ευθύνη, και πάνω απ’ 

όλα τα παιδιά μας – αυτό και μόνο είναι αρκετό!»  

Στην δράση έδωσαν το παρόν ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου, 

κ. Μιχαήλ Ψωμιάδης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. Παντελής Σαββίδης, η 

Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου, κ. Γεωργία Πηλιχου και το μέλος του Δ.Σ. του 

Πνευματικού, κ. Μαρία Ρηγάτου.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


